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MG. NICOLE ZELADA  

 
Rector de la Universidad Católica del Maule,  Dr. Claudio Rojas Miño. 
 
Respetables autoridades académicas y profesores. 
 
Compañeros y compañeras de Magíster aquí presentes 
 
Estimados padres, familiares y amigos que nos acompañan, tengan todos muy 
buenas tardes. 
 
Hoy nos encontramos orgullosos de poder culminar una etapa más de nuestra 

vida profesional. Una etapa que para muchos no fué fácil, fue un largo camino 

que tuvo tropiezos, sacrificios y para la mayoría una pandemia de por medio. 

No podemos evitar recordar cada tarde de clases, en algunos casos después 

de la jornada de trabajo, cada fin de semana dedicado a estudiar y realizar 

trabajos, cada noche en vela para redactar nuestras tesis y cada problema de 

conexión o audio durante las clases online, hoy podemos decir que todo 

nuestro esfuerzo valió la pena. 

 

Durante estos años fueron muchos los profesores que nos acompañaron, 

guiaron y estuvieron dispuestos a entregarnos su tiempo, incluso en horarios 

fuera de clases. A nuestros profesores guías que fueron un apoyo fundamental 
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en la elaboración de nuestras tesis, gracias por ayudarnos a perseverar y por 

confiar en nosotros. 

 

Agradecemos a nuestras familias, amigos y parejas por el sacrificio y apoyo 

tanto moral como económico, la preocupación, el consuelo, el amor, pero 

principalmente por compartir la felicidad de este día, sin ustedes este logro no 

habría sido posible. 

 

 A nuestra querida Universidad católica del maule, muchas gracias por 

acogernos, por impulsarnos a ser mejores profesionales, por brindarnos 

espacios que facilitan nuestro perfeccionamiento, por abrirnos las puertas de 

tus salas de clases para llenarnos de conocimientos y por tus extensas áreas 

verdes que nos permitieron descansar cuando fué necesario, más que una 

institución fuiste nuestro hogar.  

 

Estimados compañeros de magíster, muchas gracias por todos los buenos 

momentos, las risas, las buenas conversaciones durante los coffee break, las 

sesiones de estudio grupal y aprendizajes compartidos, son, sin duda algunas 

excelentes profesionales. 

 

Para finalizar, no puedo despedirme sin antes compartirles una frase del 

pedagogo y filósofo Paulo Freire, “La educación no cambia el mundo, cambia 

a las personas que van a cambiar el mundo”. 

 

Muchas gracias y buenas noches. 


